



刊登期別	第30卷，第10期，2018年10月
隸屬計畫成果	產業科技創新之法制建構計畫
摘要項目	<p>法人科技專案研發成果以申請美國專利為優先考量。實務上多受到美國專利法制趨勢影響。美國實務上自2017年以來均有新發展，包括專利權抗辯理由限制適用權利懈怠，以及耗盡原則及域外侵權認定等，引導著整體專利法制環境的改變。本文擬以前述影響專利法制整體發展之重要判決進行探討分析，作為我國授權實務之參酌。</p>

本文為「經濟部產業技術司科技專案成果」

你可能會想參加

- 2023年【Skill-up Seminar】新創出海全攻略 Ep.1智財布局：商標×專利-直播場
- 2023年【Skill-up Seminar】新創出海全攻略 Ep.1智財布局：商標×專利-實體場
- 2023年【Skill-up Seminar】新創代理、經銷、授權-暨海外布局策略-直播場
- 2023年【Skill-up Seminar】新創代理、經銷、授權-暨海外布局策略-實體場
- 【第一場實體課程】2023科技專案成果管理之法制與實務課程
- 【第一場直播課程】2023科技專案成果管理之法制與實務課程
- 【第二場實體課程】2023科技專案成果管理之法制與實務課程
- 【第二場直播課程】2023科技專案成果管理之法制與實務課程
- 「跨域數位協作與管理」講座活動
- 新創必知的商標保護與申請
- 品牌企業商標管理實務課程
- 【北部場】營業秘密保護實務座談會



林冠宇

主任 編譯整理

上稿時間：2018年11月

文章標籤

推薦文章